



Кража, грабеж и вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность все эти статьи уголовного кодекса, которые вменяются 36-летнему горловчанину.

Именно он стал инициатором того, чтобы 12-летний подросток, оказавшийся без материнского присмотра, стал ему помощником в криминальных делах. По словам **Ларисы Нелепы, начальника криминальной милиции по делам детей Калининского РО г. Горловка**

, оба вместе проводили много времени. Несовершеннолетнему Андрею просто нужно было к кому-то прибиться, так как его родная мать абсолютно не интересовалась ребенком. В ее жизни преобладала иная страсть – водка, а вместе с ней и разгульный образ жизни. В школу Андрей практически не ходил. Да и, как отмечает Лариса Ивановна, мать догадывалась, что сын идет неверным путем, но всячески покрывала его поступки.

Как-то «наставник» и ученик приметили на улице пос. Румянцево подвыпившего горожанина, дремавшего на лавочке. Естественно улучили момент и обчистили ему карманы, забрав мелочь и ключи от квартиры. А так как знали, где он проживает, направились к нему. Оттуда вынесли телевизор и музыкальный центр. Выйдя с пожитками, ключи выбросили в траву. В тот же день технику удалось реализовать по дешевке. Деньги потратили на еду и выпивку, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

Несколькими днями позже, по наставлению старшего товарища Андрей отобрал у подростка велосипед. Его тоже хотели продать, однако довести умысел до конца не удалось. Сотрудники милиции задержали криминальную парочку.

На данный момент в отношении «наставника» возбуждено уголовное дело, а подросток поставлен на учет в отдел криминальной милиции по делам детей и будет находиться под постоянным контролем сотрудников милиции как лицо, склонное к совершению преступлений. А в отношении матери подростка составлен административный протокол за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей по отношению к своему ребенку.